
Números Enteros

Suma y Resta



  

Propiedades

Cuando los números enteros tienen el mismo 
signo, se suman y el resultado queda con el 
mismo signo de los numeros sumados.

Ejemplo:

178531 =+++

13742 −=−−−



  

Propiedades

Cuando los números enteros tienen distinto 
signo, se resta el mayor (en valor absoluto) con 
el menor (en valor absoluto) y el resultado 
queda con el signo del mayor  (en valor 
absoluto).

Ejemplo: 235 −=+−
426 =−



  

Propiedades

Si delante de un paréntesis, corchete o llave, no 
hay nada o un signo positivo, entonces al 
quitar el paréntesis no cambian los signo de los 
términos que estaban dentro de él.

Ejemplo:

5)5( −=−+
3)3( =+

246)46( −=+−=+−



  

Propiedades

Si delante de un paréntesis, corchete o llave, 
hay un signo negativo, entonces al quitar el 
paréntesis se cambia el signo de los términos 
que están dentro de él.

Ejemplo: 22)2( =+=−−
4)4( −=−
7)7( −=+−

336)36( −=+−=−−



  

Pasos

Para sumar o restar números enteros 
1.- Eliminar los paréntesis, llaves y corchetes 

aplicando las propiedades que correspondan.
2.- Sumar primero todos los positivos por un 

lado y los negativos por otro poniéndoles el 
signo correspondiente al resultado de cada 
uno.

3.- Restar ambos y poner al resultado el signo 
del mayor (en valor absoluto).



  

Ejemplos

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

• Eliminar los parentesis

• Sumar
• Restar

1. Resolver:

( )[ ] )8(52757 +−+−−−+−



  

Ejemplos

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( )[ ] )8(52757 +−+−−−+−

[ ] 85)9(57 −+−−+−



  

Ejemplos

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( )[ ] )8(52757 +−+−−−+−

[ ] 85)9(57 −+−−+−
[ ] 85957 −+++−



  

Ejemplos

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( )[ ] )8(52757 +−+−−−+−

[ ] 85)9(57 −+−−+−
[ ] 85957 −+++−

85957 −+++−

Hemos quitado todos los paréntesis.



  

Ejemplos

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( )[ ] )8(52757 +−+−−−+−

[ ] 85)9(57 −+−−+−
[ ] 85957 −+++−

85957 −+++−

1915 +−

Sumamos los positivos con los positivos y 
los negativos con los negativos y 
colocamos el signo correspondiente.



  

Ejemplos

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( )[ ] )8(52757 +−+−−−+−

[ ] 85)9(57 −+−−+−
[ ] 85957 −+++−

85957 −+++−

1915 +−

Restamos y colocamos el signo del mayor.

4



  

Ejercicios

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( ) ( )[ ] 5713213 −−+−−−−−−



  

Ejercicios

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( ) ( )[ ] 5713213 −−+−−−−−−

Respuesta: -13



  

Ejercicios

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( ) ( )[ ] 5713213 −−+−−−−−−

Respuesta: -13

2. Resolver:

( ) ( )[ ]{ } 83514927 ++−−−+−−



  

Ejercicios

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( ) ( )[ ] 5713213 −−+−−−−−−

Respuesta: -13

2. Resolver:

Respuesta: 0

( ) ( )[ ]{ } 83514927 ++−−−+−−



  

Ejercicios

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( ) ( )[ ] 5713213 −−+−−−−−−

Respuesta: -13

2. Resolver:

Respuesta: 0

3. Resolver:

( ) ( )[ ]{ } 83514927 ++−−−+−−

( )[ ] ( ){ } 9257610364 +−−+−−+−



  

Ejercicios

1. Eliminar los 
paréntesis

2. Sumar

3. Restar

1. Resolver:

( ) ( )[ ] 5713213 −−+−−−−−−

Respuesta: -13

2. Resolver:

Respuesta: 0

3. Resolver:

Respuesta: 4

( ) ( )[ ]{ } 83514927 ++−−−+−−

( ) 9)}25(]76103[6{4 +−−+−−+−
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